

roclamation

WHEREAS :	Camp Fire Councils throughout the nation will be celebrating their 69th birthday on March 17, 1979; and
WHEREAS:	Camp Fire programs encourage and assist young people to develop skills, give service, learn to make decisions, take responsibility, and accept
	and appreciate diversity, thereby contributing to the well-being of their communities, families and themselves; and
n an an an an an ann an Anna Ann an Anna an Anna an Anna Anna	
WHEREAS:	Camp Fire promotes awareness of important contemporary issues among the young people it serves and the entire nation, to the benefit of all;
	and

WHEREAS: The Camp Fire program combines recognition of accomplishments with the challenge of developing one's skills to their full potential;

NOW, THEREFORE, I, Albert H. Quie, Governor of the State of Minnesota do hereby proclaim the week of March 11 through March 17, 1979, to be

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE E I L E D MAR - 9 1979 Gen Chedren Shave Secretary of State

CAMP FIRE BIRTHDAY WEEK

in Minnesota, in recognition of the opportunity Camp Fire programs offer to young people and adult volunteers, and the many contributions this worthy organization makes to our communities, state, and nation.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this ninth day of March in the year of our Lord one thousand nine hundred seventy-nine, and of the State the one hundred twenty-first.

CRETARY STATE

GOVERNOR

1237